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Ситуація на фронті: На Покровському та Курахівському напрямках найгарячіше

Від початку доби на фронті сталося 137 бойових зіткнень, найбільша кількість боїв
пройшла на Покровському та Курахівському напрямках.

Про це йдеться у зведенні Генштабу ЗСУ станом на 22 годину.

Російські загарбники завдали 56 авіаударів по території України, скинувши 83
керовані авіаційні бомби. Окрім цього, було задіяно 428 дронів-камікадзе для
ураження цілей, а також здійснено майже 2800 обстрілів позицій українських військ і
населених пунктів.

На Харківському напрямку противник безуспішно намагався штурмувати позиції
українських підрозділів у районі Вовчанська. Водночас, ворожа авіація з території
РФ завдала ударів керованими авіаційними бомбами по цивільній інфраструктурі
міста Харкова (чотири КАБ) та населеного пункту Руська Лозова (два КАБ).

На Куп’янському напрямку ворог вів наступальні дії біля Синьківки, Петропавлівки,
Колісниківки, Глушківки, Кругляківки та Лозової. Вісімнадцять боїв завершено, два ще
тривають.

На Лиманському напрямку російські загарбники штурмували позиції Сил оборони
поблизу Дружелюбівки, Ковалівки, Твердохлібового, Невського, Макіївки, Тернів і
Новосадового. Українські захисники зупинили всі атаки ворога.

На Сіверському напрямку наші воїни відбивали 12 наступальних дій окупаційних
військ у районах Білогорівки, Верхньокам’янського, Виїмки та Івано-Дар’ївки. На
даний момент десять бойових зіткнень завершено, два ще відбуваються.

На Краматорському напрямку ворог штурмував українські позиції поблизу Ступочок
та Курдюмівки. Сили оборони зупинили всі атаки загарбників.

На Торецькому напрямку сталося 11 боєзіткнень. Росіяни штурмували позиції
українських підрозділів поблизу Торецька, Дачного, Щербинівки та Неліпівки. Усі
атаки агресора були відбиті.

На Покровському напрямку від початку доби противник 34 рази атакував у районах
Воздвиженки, Зеленого Поля, Новоторецька, Гродівки, Новогродівки та Маринівки.
Захисники відбили 31 штурм, три боєзіткнення ще тривають.

У неділю на цьому напрямку було знешкоджено 230 окупантів, з них 89 –
безповоротно. Також знищено ретранслятор та три одиниці автомобільної техніки.

На Курахівському напрямку ворог також здійснив 34 спроби прорвати українську
оборону поблизу Желанного Другого, Українська, Селідового, Долинівки, Георгіївки,
Катеринівки та Костянтинівки. Двадцять сім боєзіткнень завершено, ще сім – досі
тривають.

На Времівському напрямку противник намагався вісім разів витіснити українські
підрозділи із займаних рубежів оборони біля Водяного, Катеринівки та Макарівки.
На зараз ще тривають п’ять атак окупантів.

На Придніпровському напрямку Сили оборони України зупинили вісім спроб
атакувати українські позиції.
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Спільна операція БЕБ та ДСР: У
Києві ліквідовано масштабну
мережу з продажу безакцизних
вейпів та рідин 

Депутату Херсонської облради
Валерію Салтикову оголошено
підозру у пособництві РФ
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Президент створив комісію для
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Конфлікт через трек про ТЦК: у
Кременчуці військові та активісти
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Фрідріх Мерц посів останнє місце в
топ-20 політиків Німеччини

Найбагатший пенсіонер країни
Сергій Ківалов з’явився в поло за
понад 52 тисячі гривень 

Кінець епохи «лужниковців»: Як
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декриміналізацію порнографії 

У Дніпрі затримали рецидивіста за
підозрою у вбивстві та зґвалтуванні
11-річного хлопчика 

Вирок за хабарі: екскерівника
фітосанітарної безпеки
Тернопільщини Панькевича
засудили до 5,5 року тюрми

Забрали єдиного годувальника: В
Харкові сім’я із 8 дітьми заявляє
про мобілізацію батька 

Жодних реваншів: президент WBC
підтримав дії рефері у бою Усика з
Верховеном

Коригував ворожі удари: СБУ
затримала неповнолітнього агента
РФ на Харківщині

Дипломатична служба ЄС офіційно
виправила заяву Каллас щодо
«виїзду» посольства США з Києва 

Ядерна парасолька Парижа над
Осло: Франція та Норвегія
підписали історичну оборонну
угоду

ШІ на службі в шахраїв: в Одесі
ліквідували мережу call-центрів, що
використовували Deepfake 
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